Radfahrer bei Unfall mit Auto verletzt

Am Freitag, 29. September 2017, kurz nach 12:45 Uhr, fuhr ein 79-jahriger Mann mit seinem
Auto auf der Obergrundstrasse Richtung Kriens. Unmittelbar nach der Einmindung der
Horwerstrasse kam es aus noch ungeklarten Griinden zu einer Kollision mit einem Radfahrer,
welcher die Obergrundstrasse von rechts nach links Uberquerte. Der 46-jahrige Radfahrer kam
zu Fall und wurde verletzt. Er wurde durch den Rettungsdienst 144 ins Spital gefahren.

Wahrend der Sachverhaltsaufnahme musste der Verkehr auf der Obergrundstrasse einstreifig
gefuhrt werden. Dies fuhrte zu Rickstau.

https://newsletter.lu.ch/inxmail/html mail.jsp?id=0&email=newsletter.lu.ch&mailref=000cc3
i000eyq000000000flp3izvvcz
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Strassenverkehrsunfille mit Personenschaden (Bundesamt fir Strassen)

Unfalltyp Uberqueren der Fahrbahn

Unfalitag Freitag / 12h-13h / September 2017
Unfallschwerekategorie Unfall mit Leichtverletzten
Strassenart

Kanton




Obergrundstrasse. Street View beenden

Da Lichtsignalanlage, und Velofahrer haben ,kein Vortritt” , ist auch denkbar, dass der Radfahrer
schuldig war. Und voll exponiert.
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Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 167,98  Meter |

Lange am Boden: 168,09
Richtung: 21,16 Grad
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Moglicherweise fir Rentner auch ein Gegenlichtproblem, flache Sonne:
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Guten Tag Herr Wigger
Einer der letzten Unfalle zur Erklarung:

Wie wurde der Fall nun abgelegt: der Radfahrer hatte dort das Signal, kein Vortritt“, der Rentner
hatte mit Gegenlicht das Signal Gibersehen kénnen.

Der Unfall ist als ,,Uberqueren der Fahrbahn” dokumentiert. Wer war schuld?
Griezi Herr Stettler

Die Polizei macht bei einem Verkehrsunfall die Sachverhaltsaufnahme. Die Schuldfrage zu klaren ist
nicht Sache der Polizei, sondern der zustandigen Staatsanwaltschaft. Die Polizei bekommt keine
Ruckmeldung der Staatsanwaltschaft, wann und wie ein Fall abgeschlossen wurde.

Besten Dank fur Ihr Verstandnis.
Freundliche Griisse

Urs Wigger
Mediensprecher / Stv Chef Kommunikation

LUZERNER POLIZEI

Schlussfolgerung: Der Eintrag gilt vermutlich als Schuldzuweisung an den Radfahrer.



